
DİREKSİYON 
MONTAJ TABLASI

VİTES 
MONTAJ TABLASI

PEDAL 
MONTAJ TABLASI

M8X15

M8X15

M10X50
 BAKALİT CİVATA

M8X50 CİVATA

M8X50 
BAKALİT CİVATA

M8X70 
BAKALİT CİVATA

M8X70 
CİVATA

M8X70 
CİVATA

M8X70 
CİVATA

M8X15

SULUK VEYA İÇECEK 
KOYMA ALANI

CİVATA VE ANAHTAR LİSTESİ
8 ADET M6x15 İMBUS CİVATA

(DİREKSİYON,VİTES VE PEDAL MONTAJI İÇİN),
4 ADET M8X15 İMBUS CİVATA,
3 ADET M8X70 İMBUS CİVATA,
1 ADET M8X50 İMBUS CİVATA,

1 ADET M10X50 BAKALİT,
1 ADET M8X50 BAKALİT,
1 ADET M8X70 BAKALİT,

1 ADET 5 ALLEN ANAHTAR,
1 ADET 6 ALLEN ANAHTAR,

1 ADET 10/13 ANAHTAR,

A A

B B

C C

D D

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

GAMEPRO-3_M1_



M8X70 CİVATA

M8 SOMUN

KURULUM KLAVUZU

1

M8X70 
CİVATA

M8X70 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

2

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1



M8X70 CİVATA

M8 SOMUN

KURULUM KLAVUZU

1

M8X70 
CİVATA

M8X70 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

2

M10X50 
BAKALİT CİVATA

3

4

M8X50 
CİVATA

M8X50 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1



M8X70 CİVATA

M8 SOMUN

KURULUM KLAVUZU

1

M8X70 
CİVATA

M8X70 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

2

M10X50 
BAKALİT CİVATA

3

4

M8X50 
CİVATA

M8X50 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

5

M8 SOMUN

M8X15 CİVATA

6
M8X15 CİVATA

M8 SOMUN

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1



M8X70 CİVATA

M8 SOMUN

KURULUM KLAVUZU

1

M8X70 
CİVATA

M8X70 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

2

M10X50 
BAKALİT CİVATA

3

4

M8X50 
CİVATA

M8X50 
BAKALİT CİVATA

M8 SOMUN

5

M8 SOMUN

M8X15 CİVATA

6
M8X15 CİVATA

M8 SOMUN

7

M8 SOMUN

M8X15 CİVATA

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1


